まちづくり倶楽部・魅力発信グループ会議結果
平成22年11月9日（火）19：00～20：45場所：陽だまり

参加者：柏谷さん、中田さん、湯本さん、文字さん 
アドバイザー：山田祥子さん
· 今回の流れ　
サイト「じゃガレンダー」12月1日公開に向けて
　　１１月町広報紙に折込みチラシを入れました。
◎　会議のまとめ　【　】内は担当者
（１）柏谷リーダーからリレー進捗状況
　　11月9日現在：山崎さん（会長）→本田さん（副会長）→渡辺淳子さん（グラウビュンデン）→田中義人さん→渡辺洋一さん（写真家）までリレー中
　　以後、ミニ取材を〔　〕内メンバーでお願いしたいので、よろしく。

山崎さん〔柏谷〕→本田さん〔中田〕→渡辺淳子さん〔國枝〕→田中義人さん〔山田亮〕→渡辺洋一さん〔柏谷〕
（２）じゃガレンダー作成作業の確認事項

　　○取材シートは別添のとおりを基本に

　　　・「次の人は何つながりですか？」の問には返答しづらさそうだった。

（確かに一言では。でも、遊び感覚でお願いできれば。しばらく反応をみて、取材項目に定着させるか再検討しましょう！）
・基本は倶知安の人。でも、職場が倶知安とかの近隣町村人でもOKにしておきましょう。

　　○電話係は交渉係。「追って取材担当者から電話して面会約束してもらいます」という締めで。
　　○リレーされた人の紹介でサークル等のリンクを貼る希望があったら聞いておくこと。
　

【取材等データの取りまとめについて】

　　☆今後、「Gメール」を活用して行いましょう！！

　　　「Gメール」の開き方：　①グーグルの「Gmail」を開きます。②ユーザー名をjagalender@gmail.com、パスワードをjagajaga777、と設定していますので入力してください。③次の画面左側の「メールを作成」ボタンをクリックで書込み可能に！･･･ということだそうです。
　○取材が終わったら、写真画像1枚と取材シートのデータを「Gメール」に書込み送信してください。

　　　・11月20日までに取材終了分を「Gメール」に書き込んでください。それを祥子さんが画面に編集します。
（３）「あの時代　この時代」：１４話ストックあるが、毎月２話のペースで公開。

（４）「なるフォト」：メンバーの皆さん、たくさん撮って「Gメール」に送ってください。
（５）HPに関する第３者からの情報提供やご意見など問合わせ連絡先アドレス:事務局であるkikaku@town.kutchan.lg.jpとします。

（６）この企画について、道新サンが記事にしてくれることになっています。HPアドレスが正式に決まりましたら、紙上に掲載される予定です。（告知に大助かり！）

　　※その他もろもろ、編集等について祥子さんにお願いしています。案ができたら、UPさせ皆さんからのコメントをいただきます。

メンバーの皆さんも分担して、頑張りましょう。
◎次回の開催　　追って連絡しますが、ミニ取材は当分の間、柏谷さんからの指示で皆さまにお願いすることになります。よろしく。
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