まちづくり倶楽部・魅力発信グループ会議結果
平成23年1月8日（土）10：00～11：30場所：陽だまり

参加者：柏谷さん、中田さん、文字さん 
· 今回の流れ　
サイト「じゃガレンダー」12月1日スタートし、一ヶ月が経過。

手探りながらも「まずまず」の滑り出し。
リレー取材の意義は大いに期待通りであるものの、時間的制約（相手の都合と取材するメンバーの都合）の重さを痛感している。

今後の運営の方針について、試行錯誤を想定しながらも決めていきましょう。
　　
◎　会議のまとめ　
（１）従来型のリレー取材について
　　◎もう少し、頑張ってみよう！

　　　・登場者にとって、じゃガレンダーに載る事はそれなりに・・・考えちゃうものです。
次は「身近な人でも、家族でも、いいよ」といっても、それなりの友人・知人につなげたくなる。→不在等、取材アポに時間がかかる。
取材に行くといろんな話をしたがるもの、またいい話が多いので聞き入ることになる。→須斉時間にもそれなりに時間がかる。
　　　・メンバーの最終日（１２日）は山田祥子さん。祥子さんから次につないでもらって、再開しましょう！

　　　・仕切りについてはこれまでとおり、柏谷リーダーが行います。
　　
（２）グループ等団体に声をかけ、じゃガレンダーに登場していただきましょう！
　　◎（１）にある従来型だけだと、あまりにシンドイ。「今週は○△会の方々」というつなぎ方を間に入れていきましょう。
　　○同時に多数のグループに依頼したい。←取材シートのとりまとめに相応の時間がかかる可能性
　　ご案内するグループの抽出（本日の打合せ会３人での抽出分）
　　　【中田】・小学校野球チーム・身障者カラオケ同好会・陽だまりスタッフ（早急に！）

　　　【柏谷】・バスケットサークル・ヨガ教室・鼓流・ぷらっとスタッフ（早急に！）・ツイッターグループ
　　　【文字】・雪トピア実行委員会（早急に！）・ワンダーキッズ（？）

　　　【國枝】・・・まだ話してないけど、おねがい！NPBスタッフ

　　○まだまだ、たくさんご案内しなければいけないので、ほかのメンバーやほかの協働会議登録者にも協力してもらいます！（１２日に通知できそう）
　　○グループ等団体の代表者へ依頼
　　　次の事項をもって、依頼してください。

1 代表の方に簡単な趣旨を説明し、取材データと写真をとりまとめていただきます。提出先は呼びかけたメンバー等あるいは事務局役場文字（メールの場合はkikaku@town.kutchan.lg.jp）
2 とりまとめの締め切りを決めておくこと。
3 じゃガレンダーへの写真登場は基本１人ですが、３人以内までOK。取材シートは人数分。
4 取材シートの項目中、「その他一言」欄はグループ等の宣伝PR、なんでもOK

5 写真は６００ピクセル程度で
6 じゃガレンダーへのUP日は未定

7 大人数の場合、同じ週でなく、分散されることもあります。また、取りまとめた分のみ、先行してUPすることも可能です。
　　　
（３）なるフォト、どしどし投稿しましょう！（手薄です）
　以上、３人でしたが打合せをいたしまして、決定させていただきました。
　とにかく数多くのグループ等への呼びかけをお願いします！！
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