倶知安まちづくり協働会議規約
（設置）
第１条　この会は、第５次倶知安町総合計画に基づき、住民が協働する取り組み（以下「協働する取り組み」という。）に関する協議及び実施のため、倶知安まちづくり協働会議（以下「本会議」という。）を設置する。

（目的）
第2条 本会議は、町政運営とまちづくりを進める理念である「住民の参加･参画による自治の確立」の下、住民、団体、事業者、町が連携･協働して一体的に取り組み、めざす町の姿である「ふれあい豊かに　質の高い暮らしと文化があるまち」を実現することを目的とする。
（事業等）
第３条　本会議は、前条の目的を達成するために次に掲げる事項を協議し、関係する事業を実施する。

（１）人が基本となるまちづくりに関する協働する取り組み。
（２）町の資源を活かすまちづくりに関する協働する取り組み。
（３）国際都市への基盤づくりに関する協働する取り組み。
（４）町と締結するパートナーシップ協定の遵守。
（５）本会議の運営に関すること。

（６）その他本会議が必要と認めること。
（組織）
第４条　本会議は、次に揚げる委員をもって構成する。

（1） 本会議の趣旨に賛同する住民
（2） まちづくり分野の専門家その他本会議が必要と認める者
（会長及び副会長）
第５条　本会議の会長及び副会長は、委員の互選により選出する。
２　会長は、本会議を代表し、総理する。
３　副会長は、会長を補佐し、会長不在の時は会長の職務を代理する。

４　会長及び副会長の任期は２年とする。ただし、再任は妨げない。
５　補欠により選任された会長及び副会長の任期は、前任者の残任期間とする。
（会議）
第６条　会議は、総会及び全体会議とする。
２　総会及び全体会議は、必要に応じ会長が招集し、議長には会長が当たる。
（プロジェクトチーム）

第７条　本会議の事業を推進するため、プロジェクトチームを設けることができる。
２　各プロジェクトチーム内における打合せは必要に応じて行い、活動項目や日程など事業推進のための具体的な事項の検討、決定を行う。

（事務局）

第８条　本会議は、本会議の運営に関する事務を行うため、倶知安町企画振興課内に事務局を置く。

（規約の変更）

第９条　この規約を変更する場合は、全体会議の承認を得なければならない。

　　　附　則

１　この規約は、平成２１年６月１６日から施行する。

PAGE  

